
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 10 Φεβρουάριου 2000

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης δέχθηκε σήμερα στις 13.30, στο 
Μέγαρο Μαξίμου, τον ανεξάρτητο βουλευτή Βασίλη Κοντογιαννόπουλο. 
Μετά τη συνάντηση, τόσον ο Πρωθυπουργός, όσον και ο κ. 
Κοντογιαννόπουλος προέβησαν σε δηλώσεις.

Β. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αποφάσισα να συμπορευθώ με τον Κώστα 
Σημίτη και το ΠΑΣΟΚ. Πιστεύω ότι ο Κώστας Σημίτης είναι ο Πρωθυπουργός 
που χρειάζεται η χώρα τα επόμενα τέσσερα χρόνια. Διαθέτει την 
υπευθυνότητα και την πείρα για να οδηγήσει τους Ελληνες, με ασφάλεια και 
σταθερότητα, στην κρίσιμη μετά-ΟΝΕ εποχή.

Θέτω την απόφασή μου αυτή υπό την κρίση του ελληνικού λαού. Είμαι 
μαχόμενος πολιτικός, γι’ αυτό και επιλέγω, αντί για το ψηφοδέλτιο 
Επικράτειας, τη Β’ περιφέρεια της Αθήνας.

Ζητώ από τους πολίτες της μεγαλύτερης εκλογικής περιφέρειας της χώρας να 
επικυρώσουν, με την ψήφο τους, την πολιτική απόφασή μου και την πολιτική 
στάση μου.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Χαίρομαι ιδιαίτερα που ο κ. Βασίλης Κοντογιαννόπουλος 
αποφάσισε να συνεργαστεί, να στρατευθεί μαζί μας στην προσπάθεια για μια 
ισχυρή Ελλάδα. Στην προσπάθεια που θα κάνουμε τα επόμενα τέσσερα 
χρόνια για να κατακτήσουμε ακόμη πιο σταθερή οικονομία, να δώσουμε 
περισσότερη φωνή και κύρος στη χώρα μας.

Με τον κ. Κοντογιαννόπουλο, ο οποίος έχει επανειλημμένα διατελέσει 
υπουργός και βουλευτής από το 1974, έχουμε συνεργαστεί. Είμαστε μαζί στο 
υπουργείο Παιδείας. Ήμουν υπουργός, ήταν αναπληρωτής υπουργός και 
είχαμε μια πολύ καλή συνεργασία. Πολύ καλή, γιατί διαπιστώσαμε ότι, παρά 
ορισμένες διαφορετικές απόψεις, μπορούσαμε, μετά από συζήτηση, να 
βρούμε μια εποικοδομητική σύνθεση.

Και αυτός είναι ο στόχος και τώρα: Να υπάρχει πάντα μια εποικοδομητική 
σύνθεση μετά από διάλογο όλων όσοι έχουν απόψεις γύρω από ένα 
συγκεκριμένο θέμα.

Θέλω να τονίσω ιδιαίτερα το γεγονός ότι ο κ. Κοντογιαννόπουλος προτίμησε 
να είναι υποψήφιος βουλευτής στη Β’ περιφέρεια της Αθήνας, να τον κρίνουν 
οι πολίτες για τις πολιτικές αποφάσεις του και για την πορεία του.

Του εύχομαι καλή επιτυχία και είμαι βέβαιος ότι θα έχουμε μια ιδιαίτερα καλή 
συνεργασία.

1


